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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 08 DE JUNHO DE 2020, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h35min. 

 

Às dezenove horas e trinta e cinco minutos do oitavo dia do mês de junho do ano dois mil e vinte, no prédio 

sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente 

Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se a 12ª Sessão Ordinária do 4º 

ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - JOSÉ ROBERTO GIROTTO; Vice-Presidente – DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO; 2º Secretário – 

ANTONIO VIDAL DA SILVA. Presentes os Vereadores: GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, DR. 

EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MARCOS 

APARECIDO LOURENÇANO, MARCOS RUI GOMES MARONA, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, 

WADINHO PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Ausentes os vereadores APARECIDO CARLOS 

GONÇALVES e CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, por estarem enquadrados no grupo de risco do 

COVID-19, tiveram suas ausências justificadas. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 

Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO  MOLINARI, FÁBIO 

LUÍS DE CAMARGO, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, ROSA MARIA ROMANO, ROSALBINO 

PAGLIUSO JUNIOR, TIAGO CHUECO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O 

Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, 

havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os 

trabalhos. Nesse momento, solicitou ao Vereador GILBERTO JUNQUEIRA que lesse um versículo da Bíblia 

Sagrada. Neste momento, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura dos 

ofícios, convites e comunicados: Ofício Nº 3084/2020/GPPR-DGI/GPPR, do Gabinete Pessoal do 

Presidente da República – Diretoria de Gestão Interna, respondendo ofício do vereador Gilberto Junqueira, 

e traz: “Senhor Vereador, 1. Acusamos o recebimento do Ofício nº 212/2020, dirigido ao Senhor Presidente 

da República, pelo qual solicita o envio de Força Tarefa de Saúde para o combate à Covid- 19 no estado do 

Amapá que, conforme noticiário, sofre com a lotação hospitalar e com falta de medicamentos, de 

equipamentos de proteção e respiradores. 2.Pela natureza do assunto, informamos que o referido 

documento foi encaminhado ao Ministério da Saúde, bem como a Casa Civil e a Secretaria do Governo da 

Presidência da Republica, por meio do Ofício Circular nº 307/2020/ GPPR- DGI/GPPR. 3. Nesse sentido, 

caso haja interesse em acompanhar seu expediente, poderá contatar diretamente o órgão indicado, 

conforme segue: a)Ministério da Saúde – Esplanada dos Ministérios, Bloco G, 5º andar, CEP: 70058-900, 

Brasília/DF, tel. : (61) 3315-2392”. Neste instante, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, o vereador 

PROF. CAIO PORTO, que procedesse à leitura da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 32/2020 – 

PROJETO DE LEI Nº 5680/2020, QUE DENOMINA A VIA PÚBLICA QUE ESPECICA. (NELSON 

GENOVA). PROCESSO Nº 58/2020 – PROJETO DE LEI Nº 5706/2020, QUE DENOMINA VIA PÚBLICA 

QUE ESPECIFICA. (JOÃO TEIXEIRA ALVES). PROCESSO Nº 56/2020 – PROJETO DE LEI Nº 

5704/2020, QUE DENOMINA O ESPAÇO PÚBLICO QUE ESPECIFICA. (PRAÇA PROFESSOR 

FRANCISCO GOMES DA SILVA). PROCESSO Nº 60/2020 – PROJETO DE LEI Nº 5708/2020, QUE 

DENOMINA O PRÉDIO PÚBLICO QUE ESPECIFICA. (ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA 
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PROFESSOR ARNALDO RUY PASTORE). Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do setor de competente, determine que seja 

realizado o serviço de pintura na Unidade Básica de Saúde U.B.S. "Antonio Abbud", no Jardim Buscardi. Do 

vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que determine 

a revitalização da praça localizada no entrocamento da Avenida Adamo Lui com a Rua Barão do Triunfo, 

proximidades das empresas Wilson Auto Elétrica, Professor Lateiro, Hisanori Arikawa e Laércio Constâncio. 

O local tem muita sujeita, é usado como descarte de materiais, as árvores estão sem manutenção e o solo 

repleto de buracos. A reforma é um pedido dos moradores do entorno. Do vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal determine a colocação de 06 (seis) faixas para 

estacionamento de motos em frente ao Moto Taxi União, visto a Prefeitura ter expedido alvará para 

funcionamento desta empresa na rua Campos Sales em frente ao Banco Itaú e não ter liberado as faixas 

para estacionamento das motos que prestam os serviços de condução de pessoas ocasionando assim 

multa aos motoqueiros que estacionam em frente do Moto Taxi. Solicito desta forma que o Sr. Prefeito 

Juntamente com o Diretor da COMUTRAN determine a separação do local e a colocação de faixas de 

estacionamento para motos em frente ao Moto Taxi União e por consequência em frente de todos os Moto 

Taxis existentes no centro da cidade onde é cobrada a área azul ou não possa existir estacionamento para 

motos em número que atenda a demanda. Do vereador DR EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que o mesmo se digne analisar junto ao setor competente a 

possibilidade promover a extensão da rua João Perossi do jardim Maria Luiza I até a rua Antônio Cecília 

Filho no jardim Straccini, bem como a extensão da rua Maria Lúcia Olivério Ramalho do jardim Bosques de 

Santa Luzia até a rua Claudionor de Souza Porto do jardim Straccini. Cite-se que se trata de pequenos 

trechos o que não demandaria muitos recursos do município, mas que otimizariam sobremaneira a 

circulação de veículos e pessoas, interligando e facilitando a vida dos moradores desses três populosos 

bairros da zona oeste da cidade. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. 

Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que envie a este 

Vereador, em tempo hábil, informações relativas ao gasto total do Poder Executivo com os arcos de 

desinfecção de veículos nas entradas da cidade, e com os arcos de desinfecção de pessoas, no centro da 

cidade, como medida ao enfrentamento do novo coronavírus. Para comprovar os valores informados, requer 

o envio de notas fiscais e/ou documentações necessárias. Do vereador RODRIGO DE PIETRO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que envie para esse vereador com a máxima urgente as seguintes 

informações sobre a compra do prédio da Stefani: - Processo completo de compra capa a capa do imóvel; - 

Empresas que avaliaram o imóvel; - Valor das avaliações; - Cópia da escritura do imóvel atual; - Decreto de 

desapropriação do imóvel - COPIA DA OPÇÃO DE COMPRA EM NOME DE TERCEIROS; - valores pagos 

até o momento; - qual o valor restante a pagar; - Se as parcelas estão em dia conforme Lei n .... de 2017; - 

Relatório de investimentos no prédio. O pedido se faz necessário diante do alto volume de serviços e 

materiais destinados para aquele local. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI: Seja encaminhado Ofício aos 

prefeitos de Cândido Rodrigues e Santa Ernestina, para que, pelo menos durante a pandemia do Novo 

Coronavírus (COVID-19), envidem esforços no sentido de oferecer ajuda financeira ao município sede da 

Comarca, Taquaritinga, destinada à manutenção da UPA 24h. Necessário se faz destacar que a referida 



      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 

      - Estado de São Paulo - 
 

unidade jamais se recusa a atender pacientes oriundos dessas duas cidades vizinhas, em casos de 

urgência e emergência, mesmo não recebendo qualquer apoio material ou financeiro das mesmas. Fez o 

uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelos vereadores GILBERTO 

JUNQUEIRA, MARCOS BONILLA, WADINHO PERETTI e BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e foi 

aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que responda, em tempo hábil, quantos 

respiradores e quantos testes rápidos para Covid-19 foram ou serão comprados pelo município. Esses 

equipamentos e insumos são imprescindíveis no combate à pandemia provocada pelo novo coronavírus. Do 

vereador BETO GIROTTO: Ao superintendente do SAAET - Serviço Autônomo de Água e Esgoto, Sérgio 

Schlobach Salvagni, para que encaminhe à esse Vereador relação de pessoas físicas, jurídicas e 

estagiários que prestam serviços ao SAAET, inclusive informe a função que exercem e local de trabalho. 

Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado 

em votação e foi aprovado por unanimidade. Do vereador MARCOS BONILLA: Tendo em vista que o Sr. 

André Apis, até então Subprefeito do Distrito de Jurupema, assumiu as funções de Diretor da COMUTRAN 

e que, apesar da conhecida competência do servidor na dedicação e prestação de seus serviços, sabemos 

que a nova função exigirá dedicação em tempo integral, requer: - que o prefeito informe quando indicará um 

novo nome para assumir a função de subprefeito do Distrito de Jurupema, tendo em vista que o distrito 

necessita de um responsável com a máxima urgência para responder pelas necessidades daquela 

comunidade. Do vereador MARCOS BONILLA: Ao superintendente do SAAET - Serviço Autônomo de 

Água e Esgoto, Sérgio Schlobach Salvagni, que envie o DRE – Demonstrativo do Resultado do Exercício, 

dos anos de 2017, 2018 e 2019, para que possa ser apreciado por este vereador. Não havendo nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Neste momento, pela ordem, o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO fez pedido de REQUERIMENTO ORAL a fim de que sejam cientificados via ofício o senhor 

Secretário de Saúde do Município, José Fonseca Neto, e o M.D. Promotor de Justiça, Dr. Roberto Marcio 

Ragonezi Francisco, responsável pela 2ª Promotoria de Justiça de Taquaritinga com atribuição na Área de 

Saúde Pública, para que adotem medidas repressivas que entenderem pertinentes contra ATO 

ATENTATÓRIO A SAÚDE PÚBLICA dos munícipes que está prestes a se concretizar na próxima quinta-

feira, dia 11 de junho de 2020, feriado de Corpus Christi, consistente na abertura do Supermercado 

Iquegami nesta cidade. O pedido foi votado e aprovado por unanimidade, e subscrito pelos vereadores 

PROF. CAIO PORTO, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e MARCOS BONILLA. Em seguida, o vereador 

RODRIGO DE PIETRO fez pedido de REQUERIMENTO ORAL à Procuradoria do Legislativo para que 

impetre Mandado de Segurança, na esfera Judicial, com o intuito de que o Poder Executivo envie a 

resposta correta referente ao Requerimento de número 101/2020, de autoria deste vereador. A resposta do 

supracitado Requerimento enviada a este vereador foi insuficiente, visto que o Poder Executivo indicou 

como resposta o acesso ao portal da transparência, mas este portal não funciona corretamente. Por isso, 

requer a impetração de Mandado de Segurança, via Judicial, para o envio correto das informações 

solicitadas no Requerimento nº 101/2020. O pedido foi votado e aprovado por unanimidade, e subscrito 

pelos vereadores PROF. CAIO PORTO, MARCOS BONILLA e TONHÃO DA BORRACHARIA. Após, o 



      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 

      - Estado de São Paulo - 
 

vereador WADINHO PERETTI fez pedido de REQUERIMENTO ORAL solicitando o encaminhamento de 

MOÇÃO DE APLAUSO ao servidor público municipal José Eduardo Constantini, pelos relevantes serviços 

prestados frente ao Departamento de Vigilância Sanitária do nosso município. O pedido foi votado e 

aprovado por unanimidade, e subscrito por todos os vereadores. Não havendo mais matéria sujeita a 

deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a 

chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da 

matéria destinada à ORDEM DO DIA. Foram deliberados e votados em bloco os seguintes Projetos de Lei: 

PROCESSO Nº 27/2020 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA 

QUE ESPECIFICA. (FABRICIO ROSALEN LONGHITANO). PROCESSO Nº 28/2020 – PROJETO DE LEI 

QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. (ADERBAL GAULINO 

GALASSI). PROCESSO Nº 29/2020 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 

VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. (ELIO BRAGAS). PROCESSO Nº 30/2020 – PROJETO DE LEI QUE 

DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. (PROFESSORA YOLANDA 

MAGALHÃES DE MELLO). PROCESSO Nº 31/2020 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. (YOSKINORI KAMADA - ARI KAMADA). 

PROCESSO Nº 33/2020 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA 

QUE ESPECIFICA. (EDSON DE MELLO). PROCESSO Nº 38/2020 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE 

SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. (HAYDE ARNONI MILHOSSI). 

PROCESSO Nº 40/2020 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA 

QUE ESPECIFICA. (MARCIEMINA DOS SANTOS). PROCESSO Nº 41/2020 – PROJETO DE LEI QUE 

DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. (OLGA BRAMBILA 

AQUARONI). PROCESSO Nº 42/2020 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 

VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. (DR. AYRTON POLETTI). PROCESSO Nº 43/2020 – PROJETO DE LEI 

QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. (WILSON ORDINE). 

PROCESSO Nº 45/2020 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA 

QUE ESPECIFICA. (DANTE DALLAPINA). PROCESSO Nº 49/2020 – PROJETO DE LEI QUE 

DENOMINA O SETOR A - ZONA SUDOETE DO PARQUE INDUSTRIAL DE TAQUARITINGA. (ANTONIO 

DANTE DE OLIVEIRA BUSCARDI). PROCESSO Nº 51/2020 – PROJETO DE LEI QUE DENOMINA 

ESPAÇO PÚBLICO QUE ESPECIFICA. (PRAÇA CLAUDENIR GIBERTONI - DANA). PROCESSO Nº 

47/2020 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO A SALA DE DANÇA DA ESCOLA 

TÉCNICA DE ARTES MUNICIPAL - ETAM SANTA CECÍLIA, QUE ESPECIFICA. (MARIANA KÁTIA 

RAMPAZO LACATIVA). PROCESSO Nº 53/2020 – PROJETO DE LEI QUE DENOMINA A PRAÇA DA 

JUVENTUDE. (OSVALDO PIVA). PROCESSO Nº 54/2020 – PROJETO DE LEI QUE DENOMINA 

ROTATÓRIA LOCALIZADA NA VILA SÃO SEBASTIÃO. (JULIO CARLETTO). PROCESSO Nº 56/2020 – 

PROJETO DE LEI QUE DENOMINA SALA DE DANÇA DA ESCOLA TÉCNICA DE ARTES MUNICIPAL - 

ETAM SANTA CECÍLIA. (MARCOS MOUTINHO). PROCESSO Nº 57/2020 – PROJETO DE LEI QUE 

DENOMINA PRAÇA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. (SEBASTIÃO MIRA). Colocados os presentes projetos 

em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, os presentes projetos 

foram colocados em votação em bloco, sendo aprovados por unanimidade, recebendo, respectivamente, 

os autógrafos de Projeto de Lei nº 5.675; 5.676; 5.677; 5.678; 5.679; 5.681; 5.686; 5.688; 5.689; 5.690; 
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5.691; 5.693; 5.597; 5.699; 5.695; 5.701; 5.702; 5.704 e 5.705 de 08 de junho de 2020. PROCESSO Nº 

46/2020 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO E USO DA BUZINA POR 

COMPOSIÇÕES FERROVIÁRIAS QUE TRAFEGAM PELO PERÍMETRO URBANO DE 

TAQUARITINGA/SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS). Colocado o presente projeto em discussão. Fez 

uso da palavra o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Foi aparteado pelos vereadores 

RODRIGO DE PIETRO, JUNINHO PREVIDELLI, TENENTE LOURENÇANO, MARCOS BONILLA, DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO, WADINHO PERETTI, GILBERTO JUNQUEIRA e TONHÃO DA 

BORRACHARIA. Neste momento, o vereador GILBERTO JUNQUEIRA fez pedido de Vista do Projeto, 

conforme Artigo 205, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. Colocado o pedido de 

Vista em votação, foi aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 48/2020 – PROJETO DE LEI QUE 

DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE UM CRÉDITO ESPECIAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 

5.000,00 (CINCO MIL REAIS). Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador 

MARCOS BONILLA. Neste momento, o vereador MARCOS BONILLA fez pedido de Vista do Projeto, 

conforme Artigo 205, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. Colocado o pedido de 

Vista em votação, foi aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 55/2020 – PROJETO DE RESOLUÇÃO 

QUE CRIA COMISSÃO ESPECIAL PARA ESTUDOS, FISCALIZAÇÃO DAS RECEITAS E DESPESAS E 

TOMADAS DE DECISÕES DO PODER LEGISLATIVO COM RELAÇÃO AO ENFRENTAMENTO DA 

PANDEMIA CAUSADA PELO NOVO CORONAVÍRUS - COVID-19, NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA-

SP. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI. Foi 

aparteado pelos vereadores TENENTE LOURENÇANO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO e BETO 

GIROTTO. Neste momento, o vereador JUNINHO fez pedido de Vista do Projeto, conforme Artigo 205, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. Colocado o pedido de Vista em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO 

DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os 

vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelos vereadores 

JUNINHO PREVIDELLI, WADINHO PERETTI e RODRIGO DE PIETRO. 2 – BETO GIROTTO. Foi 

aparteado pelos vereadores DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, JUNINHO PREVIDELLI, RODRIGO 

DE PIETRO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO e TENENTE LOURENÇANO. 3 – TONHÃO DA 

BORRACHARIA. Foi aparteado pelos vereadores JUNINHO PREVIDELLI, RODRIGO DE PIETRO e 

GENÉSIO APARECIDO VALENSIO. 4 – DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Foi aparteado pelos 

vereadores GILBERTO JUNQUEIRA, JUNINHO PREVIDELLI e TENENTE LOURENÇANO. 5 – RODRIGO 

DE PIETRO. Foi aparteado pelos vereadores JUNINHO PREVIDELLI, TENENTE LOURENÇANO e 

GILBERTO JUNQUEIRA. 6 – MARCOS BONILLA. Foi aparteado pelo vereador GILBERTO JUNQUEIRA. 

7 – PROF. CAIO PORTO. 8 – GENÉSIO APARECIDO VALENSIO. Foi aparteado pelo vereador DR. 

EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, 

após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente 

sessão ordinária, às 22h00min. E para constar eu______________________ PROF. CAIO PORTO, 1º 

Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento 

Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na 
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Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


